

“安踏茁壮成长公益计划”捐建的第五十块运动场在宁夏回族自治区吴忠市同心县王团镇联合完全小学落成



“安踏茁壮成长公益计划” 携手和敏基金会服务乡村全面振兴

今年“六一”国际儿童节前夕，“安踏茁壮成长公益计划”携手安踏集团和敏基金会走进宁夏回族自治区吴忠市同心县，共同助力体教融合及城乡困难群众医疗保障公益事业，深化闽宁协作，助力乡村全面振兴。安踏集团在本次活动中宣布，2024年至2026年，“安踏茁壮成长公益计划”将向欠发达地区捐赠总价值7亿元的现金及物资。

日前，“安踏茁壮成长公益计划”携手和敏基金会走进宁夏回族自治区吴忠市同心县王团镇联合完全小学，与师生共同迎接“六一”国际儿童节。

“安踏茁壮成长公益计划”持续助力青少年体育教育事业发展

活动现场，安踏集团宣布了三年公益捐赠规划，将联合中国青少年发展基金会、上海真爱梦想公益基金会、中国红十字基金会冠军基金共同实施，推动“安踏茁壮成长公益计划”高质量发展，这标志着安踏公益体系的“体育育人工程”正式进入全新的3.0阶段。

作为重点深耕青少年体育教育领域的社会公益项目，“安踏茁壮成长公益计划”旨在通过体教融合提升和改善欠发达地区体育教育的水平，以体育人，助力青少年健康快乐成长。项目实施近7年来不断探索升级，已惠及欠发达地区近700万名青少年。进入3.0阶段，安踏集团将继续围绕“青少年体育公益”，通过升级“安踏体育课”、整合运动装备、修建运动场、培训乡村体育教师、举办运动会和支持“安踏高中希望班”等多种方式，以公益行动助力青少年体育教育水平全面提升。根据“安踏茁壮成长公益计划”，到2026年底，安踏集团累计捐赠额将突破30亿元。

安踏集团董事局主席丁世忠表示，安踏集团始终致力于打造世界级的体育用品公司。他鼓励孩子们追逐自己的梦想，坚持自己的热爱，将超越自我的体育精神融入生活中。

近7年来，“安踏茁壮成长公益计划”积极培训乡村一线体育教师，为乡村孩子们带去专业有趣的体育课，助力青少年体育教育事业发展。根据“安踏茁壮成长公益计划”，到2026年底，将有近万名体育教师获得培训。

和敏基金会用心用情做好公益项目

和敏基金会在2021年成立，深耕医疗援助、运动员医疗帮扶及社区关爱三大领域。其中，和敏基金会“和敏健康”援助项目致力于帮助同心县困难群众。

“和敏健康”援助项目着力帮助同心县困难群众及时就医，和敏基金会还与白求恩公益基金会合作，向同心县及宁夏其他地区小学生提供免费健康检查，并且向符合申请条件的儿童资助医疗费用。在过去的6年里，安踏集团包括和敏基金会已经向“心生命·白求恩·心脏外科爱心救助公益项目”捐赠300万元现金，为160名儿童提供援助。

践行企业社会责任，积极助力福建宁夏对口协作

福建省与宁夏回族自治区自1996年起建立对口协作关系，28年来，相隔2000多公里的闽宁两地不断谱写新时代帮扶协作、共同发展的新篇章。起步于福建的安踏集团积极支持闽宁协作，服务乡村全面振兴。本次“安踏茁壮成长公益计划”携手和敏基金会走进宁夏，3年内将向同心县捐赠5450万元。

履行企业社会责任，做有爱的企业，是安踏集团未来发展战略的重要组成部分。安踏集团自成立之日起就积极投身社会慈善公益事业，尤其在促进乡村青少年体育教育发展和推动乡村困难群众医疗保障方面取得了重要成果。安踏集团积极助力闽宁协作，是安踏集团持续履行企业社会责任的重要公益实践。如今，安踏集团的公益脚步已经走进31个省（自治区、直辖市）的1.6万多所学校，未来，安踏集团将持续为推进乡村全面振兴贡献力量。

数据来源：安踏集团



“安踏茁壮成长公益计划”在王团镇联合完全小学捐建的篮球场



“安踏茁壮成长公益计划”捐建的第五十块运动场
在王团镇联合完全小学落成



王团镇联合完全小学的同学们在“安踏茁壮成长
公益计划”捐建的运动场上表演